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Módosító javaslat 
a Közgyűlés részére 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Fővárosi Közgyűlés 2026. február hó 25. napján tartandó rendes ülésének meghívó szerinti 26 
napirendi pontjaként szereplő, „Javaslat a kátyú mentesítési munkálatok kerületi önkormányzatok 
által előlegezett költségeinek megtérítésére” című előterjesztéshez a következő módosító 
javaslatot terjesztem elő. 
 
A budapesti kerületi önkormányzatok az elmúlt években számos olyan területen voltak kénytelenek 
helytállni, amelyek eredendően a Főváros felelősségi körbe tartoznak. 
A kátyúmentesítési munkák esetében is hasonló a helyzet: a budapestiek biztonságos 
közlekedése és a további állagromlás megelőzése nem tűr halasztást. A kerületi önkormányzatok 
– a lakosság érdekében – a fővárosi fenntartású útszakaszokon is elvégzik a szükséges 
beavatkozásokat, azt nem saját feladatuk bővítéseként, hanem a város működőképességének 
megőrzése érdekében teszik. 
Mindezekre tekintettel indokolt, hogy a Fővárosi Önkormányzat vállalja az ilyen módon elvégzett, 
igazolt költségek megtérítését, függetlenül attól, hogy az adott feladathoz érkezik-e állami 
támogatás. A kerületek felelős, a budapestiek érdekeit szolgáló helytállása nem eredményezhet 
számukra pénzügyi hátrányt. 
 
A fentiekre tekintettel a határozati javaslat helyett az alábbi új 1. határozati pont elfogadását 
javasoljuk. 
 
 
 
Határozati javaslat 
 
A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
 
1. 
 

a)  kimondja, hogy Budapest működőképességének, a fővárosi tulajdonú közúthálózat biztonságos 
közlekedésre alkalmas állapotú fenntartása és a budapestiek alapvető közszolgáltatáshoz való 
jogának biztosítása a Főváros feladata. 
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A Fővárosi Közgyűlés ezért úgy dönt, hogy amennyiben valamely kerületi önkormányzat a 2026. 
évi rendkívüli téli időjárási körülmények miatt a kerületben fővárosi fenntartású útszakaszokon 
kátyúmentesítési munkálatokat végzett – a budapestiek érdekében, a további állagromlás 
megelőzése céljából – saját forrásból, úgy Budapest Főváros Önkormányzata az elvégzett és 
igazolt költségeket teljes körűen megtéríti, abban az esetben is, ha a feladatot érintően állami 
támogatásban nem részesül, vagy az állami támogatás összege nem fedezi a felmerült 
költségeket.  

b) felkéri a főpolgármestert, hogy az a) pont szerint költségek ismeretében gondoskodjon a fedezet 
biztosításról.  

 
Döntéshozatal módja: egyszerű szavazattöbbség 
Felelős: főpolgármester 
Határidő: 2026. június 30. 
 
Budapest, 2026. február 24. 
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